
Stanoviště č.3



Po přejetí hřiště objíždí kužel a    
obrací se zpět.



Stanoviště č.4



Projetí 4 kuželů rychlostí chůze (kužely jsou 
ve vzdálenosti 3,5-4m od sebe)





Stanoviště č.5



Žák obkrouží osmičku  vnitřní
průměr 6m



Stanoviště č.6



Po vyjetí z osmičky žák zastaví na značce 
STOP ukáže levou rukou vlevo.
(žák musí zařadit neutrál a pustit páku spojky)



Stanoviště č.7



Projetí úzkou překážkou 
(kužely jsou 80 cm od sebe)



Stanoviště č.8



6-8 kuželů vzdálenost mezi kužely 8 m 
projetí druhým nebo třetím rychlostním 
stupněm rychlost okolo 30 – 35 km/hod.



Stanoviště č.9



Po vyjetí z kuželů vyšší rychlostí a 
objetí části oválu, intenzivní brzdění a 
zastavení ve vymezeném prostoru 
vyznačeném barvou. Prostor je 
ukončen tyčí, která je jen lehce 
upevněna na stojanech. Po zastavení
žadatel vycouvá tak, aby mohl objet 
tyč.







Následuje poslední kolo 
kolem oválu kde opět projíždí

stanoviště č.7 a č.8.



Stanoviště č.10 = 1



Žák zastaví ve 
vymezeném prostou 
vypíná motor a staví
motocykl na stojan.
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